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ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

«Πάμε σινεμά στο Πανόραμα»

10/11/2015

Πρεμιέρα της Δημοτικής Κινηματογραφικής Λέσχης με τα «Μαθήματα πιάνου»

Χειμερινή κινηματογραφική πρεμιέρα με τα «Μαθήματα πιάνου», μια ταινία-ποίημα του Τζέιν Κάμπιον, που βραβεύτηκε με τρία

Όσκαρ, έχει την  Πέμπτη, 12 Νοεμβρίου ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Πρωταγωνιστεί μια βουβή γυναίκα (Χόλι Χάντερ) με την μικρή της

κόρη (Άννα Πάκουιν), που το 1850 φτάνει στη Νέα Ζηλανδία, για να παντρευτεί έναν πλούσιο γαιοκτήμονα που δεν έχει συναντήσει

ποτέ.

Μια εβδομάδα μετά θα προβληθεί η αμερικάνικη δραματική ταινία «H τελευταία έξοδος: Ρίτα Χέιγουορθ» σε σκηνοθεσία Φρανκ

Ντάραμποντ, μια ταινία στην οποία περιγράφεται η ιστορία του τραπεζίτη Άντι Ντιφρένς, ο οποίος μένει στην κρατική φυλακή

Shawshank για σχεδόν δύο δεκαετίες κατηγορούμενος άδικα για το φόνο της γυναίκας του και του εραστή της. Την ταινία θα

προλογίσει ο δημοσιογράφος και κριτικός κινηματογράφου Τάσος Ρέτζιος, που θα δώσει και επίσημα την εκκίνηση για τη φετινή

δεύτερη χρονιά λειτουργίας της Κινηματογραφικής Λέσχης του Πανοράματος, που στεγάζεται στο ολοκαίνουργο Αμφιθέατρο

Πολιτισμού του Δημαρχείου Πανοράματος.

Με τη φετινή κινηματογραφική εκκίνηση το σύνθημα «πάμε σινεμά» γίνεται όλο και πιο δυνατό στο δήμο μας. Δίπλα στο «σινέ

Πανόραμα» που λειτουργεί από το 1999, την κινηματογραφική Λέσχη Χορτιάτη που λειτουργεί από το 2012, το «σινέ Πυλαία»

(ξεκίνησε από το καλοκαίρι του 2013), το Αμφιθέατρο Πολιτισμού στο Πανόραμα και το Κέντρο Πολιτισμού στο Ασβεστοχώρι που

έκαναν εκκίνηση πέρσι, άλλος ένας χώρος προστίθεται από φέτος στην προίκα του πολιτισμού του δήμου μας. Πρόκειται για το

ΛΥΚΕΙΟ Φιλύρου, όπου από την Δευτέρα, 30 Νοεμβρίου θα αρχίσουν για πρώτη φορά οι χειμερινές προβολές ταινιών. Ταυτόχρονα την

Δευτέρα, 23 Νοεμβρίου ξεκινούν οι κινηματογραφικές βραδιές στο Ασβεστοχώρι (Κέντρο Πολιτισμού) και την Παρασκευή, 27

Νοεμβρίου στον Χορτιάτη (αίθουσα Ιωάννη Μανωλεδάκη).

«Υλοποιήσαμε μια ακόμη δέσμευση μας. Ο πολιτισμός και οι φίλοι του κινηματογράφου βρίσκουν στέγη και τον χειμώνα. Μετά τον

Χορτιάτη, το Πανόραμα και το Ασβεστοχώρι το ταξίδι στον ποιοτικό κινηματογράφο συνεχίζεται και στο Φίλυρο», τονίζει ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σε σύντομο χαιρετισμό του.

Όλες οι προβολές στο Πανόραμα ξεκινούν στις 8.00 το βράδυ και η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. Το πρόγραμμα των ταινιών

έχει ως εξής:
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